


XNBOTHbIE Uenosek

10 10 10 10
20 A PAY PAY)
30 30 30 30
40 40 40 40






Camas BbICOKas TpaBa
Ha3blBaeTCA...



bambyk




Kak Ha3bIBaeTcAa BOOOPOCIb,
KoTopasa coaepXmutT MHOro noga?



lTammnHapua (mopckagqa kanycTa)



B kKakux opraHougax pacTeHud
npoucxoguT npouecc
doTOCUHTE3A?



XrnoponnacTt



YHem AbiwaTt pacteHua?



Kncnopon



[TpoLiecc obpa3oBaHUA
Ha CBETY OpraHNY€eCKnNX
BELLECTB U3
HeopraHM4Yeckmnx?

Kateropwusa 1

50



POTOCUHTES



XBOTHbIE



Kakasg ntuua cyYuUTaeTcs
CUMBOJZIOM MYAOPOCTU W
NO3HaHUA

Kateropus 2 10



CoBa

Kateropus 2

10



Kak Ha3blBalo «4eayLUKy»
CIlOHa?

KaTteropusi 2 20



Kateropus 2

MaMOHT

20



UTo OyaeT c n4ernoun nocre Toro,
KaK OHa y>Kanut yenoBeka?

KaTteropus 2 30



[TornoHeT

Kateropus 2

30



Kakou nTuue aanm CHeXXHoe
nMa?

Kateropusa 2

40



CHermpb

Kateropus 2

40



KTO 13 XXMUBOTHbIX MOXET
NOAHATL rPy3 Maccou B TpU
pa3a borbLUen Maccbl CBOEro
Tena?

Kateropusa 2

50



MypaBen

Kateropus 2

50



UenoBek



Kakasa BpegHasa npuBbIYyKa
oco00 onacHa ans
nerknx?

Kateropusi 3 10



KypeHue

KaTteropus 3

10



Kakon ropMoH 4enoBeka
YCKOPAET CKOPOCTb €ro
peakummn?

Kateropusi 3 20



AdpeHanuH

KaTteropus 3

20



Kak Ha3bIBaKOT YefnoBeka
XXEepPTBYIOLLEINO KPOBb
apyrmm?

KaTteropus 3

30



[1oHOP

KaTteropus 3

30



CKonbKo nap pebep y
yernoBeka?

KaTteropus 3

40



12

KaTteropus 3

40



KakK Ha3bIBaeTCH
BOCNpUATME 3anaxoB?

KaTteropus 3

50



O0OoOHAHMEe

KaTteropus 3

50






KTo TpuXXAabl pOAUTCH,
npexage yem cTtaThb
B3POCS1bIM?

Kateropusa 4

10



babouyka



4TO NnogpasymeBaeTcH
noa TEPMUHOM «TUXas
oxoTa»?

Kateropusa 4

20



Coop rpnbos



Ha3oBUTE CyXOMyTHOrO
OONTroOXUTENS



Hepenaxa (okomno 120
NneT)



Kakue pacteHus
ABITAOTCA XULLHUKAMWU?

Kateropusa 4

40



PocaHka, BeHepUuHa
MYXOOBKa



ONEMEHTOM Kakomn cpeabl
ABNAETCA BO3ayX?

KaTteropus 4 50



Bo3ayLiHou



